

Νέα χρονιά - Νέες προσδοκίες



Νέα χρονιά – Νέες προσδοκίες. Ο ερχομός της νέας χρονιάς δημιουργεί στους περισσότερους από εμάς συναισθήματα αισιοδοξίας και προσδοκίες για νέα ξεκινήματα. Στο πνεύμα των εορτών λοιπόν, θα ήθελα να ευχηθώ σε όλους το 2003 να είναι μια δημιουργική και παραγωγική χρονιά και ο κλάδος της πληροφορικής και τηλεπικοινωνιών να απαλλαγεί από όλα τα προβλήματα που τον ταλαιπώρησαν το τελευταίο διάστημα.

Τις τελευταίες βδομάδες, οι αρμόδιοι φορείς διαχείρισης και υλοποίησης του Επιχειρησιακού Προγράμματος "Κοινωνία της Πληροφορίας" επαναπροσδιόρισαν δομές, στόχους, χρονοδιαγράμματα και προϋπολογισμούς έργων, με απώτερο σκοπό την επιτάχυνση των διαδικασιών, την κινητοποίηση των φορέων, την εγρήγορση των στελεχών της Δημόσιας Διοίκησης καθώς και τη δημιουργία των συνθηκών για να γίνουν επιτέλους πράξη όλα για όσα έχει δεσμευθεί η Πολιτεία.

Ο Σύνδεσμος και εγώ προσωπικά, καλωσορίζουμε αυτές τις προσπάθειες, και περιμένουμε τα απτά αποτελέσματα στους πρώτους μήνες της νέας χρονιάς. Ο πολύτιμος χρόνος που έχει χαθεί πρέπει να αναπληρωθεί άμεσα, ώστε να προχωρήσουν με ταχύτερους ρυθμούς οι διαδικασίες υλοποίησης των έργων του Γ' Κ.Π.Σ., που θα οδηγήσουν τη χώρα μας στην πραγματική ψηφιακή σύγκλιση με τους Ευρωπαίους εταίρους της.

Στο τεύχος που κρατάτε στα χέρια σας, ο κύριος Σταύρος Μπένος, Υφυπουργός Εσωτερικών, Δημόσιας Διοίκησης και Αποκέντρωσης παρουσιάζει την υλοποίηση της ηλεκτρονικής διακυβέρνησης, μέσω των Κέντρων Εξυπηρέτησης Πολιτών, και πως αλλάζει η καθημερινή ζωή των πολιτών. Η κυρία Ντόρα Μπακογιάννη, Δήμαρχος Αθηναίων, σκιαγραφεί το όραμα της για το νέο τεχνολογικά προηγμένο πρόσωπο της Αθήνας. Ο κύριος Βασίλης Τραπεζάνογλου, Γενικός Διευθυντής της Τράπεζας Πειραιώς, περιγράφει τις επενδύσεις των χρηματοπιστωτικών ιδρυμάτων στον τομέα του e-Banking και τα οφέλη που αποκομίζει ο πελάτης – καταναλωτής.

Συνεχίζοντας τη σειρά των θεματικών αφιερωμάτων σε τομείς της πληροφορικής και των τηλεπικοινωνιών, επιλέξαμε σ' αυτό το τεύχος το e-Government. Προσπαθούμε να σκιαγραφήσουμε τα πρώτα βήματα, βέλτιστες πρακτικές λύσεων καθώς και τρόπους εφαρμογής του, που θα έχουν ως αποτέλεσμα βελτιωμένες υπηρεσίες προς τους πολίτες.

Γιάννης Σύρρος

Γενικός Διευθυντής ΣΕΠΕ